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1． 調査目的

採用施設、企業側の新卒者に求める業務遂行上の能力や本学卒業生に対する評価及び、

本学学生時の在学中の学修や学生生活、そして卒業後の就労に関するアンケート調査

2． 調査対象

対象施設（企業）　442社　　　有効回収サンプル　166 社 （ 38% ）

3． 調査方法

平成28年度、29年度卒業生及び就職先にアンケート用紙を発送

4． 調査項目

1． 入職時、貴施設及び貴社において求める能力・スキルについて

2． どのような点を評価して採用して頂いたかについて

3． 本学卒業生の入職時の能力・スキル等について

※文中及び集計表における百分率は小数点以下四捨五入で処理しています。

Ⅰ．　アンケート調査企画
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Ⅱ．　アンケート調査結果
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1．入職時、求める能力・スキルについて
①基礎的な学力を身に付けている

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は90％となっている。

②周囲の意見を聞き、理解できる能力がある

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は99％となっている。

③自ら課題を見つけ取り組むことが出来る

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は90％となっている。

33名 20%

117名

61%

1名 1%

0名

70%

15名 9%

0名 0%

1名 1%

166名 100%

100%

1名

0名

1名

0%

19名 11%

166名 100%

131名 79%

15名 9%

1%

0%

1%

166名

63名 38%

101名

かなり必

要, 11%

必要, 
79%

それほど

必要では

ない, 9%

必要では

ない, 0%
無回答, 

1%

かなり必

要, 38%

必要, 
61%

それほど

必要では

ない, 1%

必要では

ない, 0%
無回答, 

1%

かなり必

要, 20%

必要, 
70%

それほど

必要では

ない, 9%

必要では

ない, 0%
無回答, 

1%
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④課題や問題点に対し知恵を出して乗り越えられる

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は91％となっている。

⑤基本的なコミュニケーション能力をもっている

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は99％となっている。

⑥周囲と協調しあいながら協働できる

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は99％となっている。

0名 0%

1名 1%

1名 1%

166名 100%

91名 55%

0名

1名

0%

1%

73名 44%

0名 0%

1名 1%

1名 1%

89名 54%

75名 45%

19%

72%

8%

166名 100%

32名

120名

13名

166名 100%

かなり必

要, 19%

必要, 
72%

それほど

必要では

ない, 8%

必要では

ない, 0%
無回答, 

1%

かなり必

要, 54%

必要, 
45%

それほど

必要では

ない, 0%

必要では

ない, 1%
無回答, 

1%

かなり必

要, 55%

必要, 
44%

それほど

必要では

ない, 0%

必要では

ない, 1%
無回答, 

1%
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⑦報告・連絡・相談等の基本的な言動ができる

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は99％となっている。

⑧覚えた業務内容を人に教えることができる

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は80％となっている。

⑨社会人としてのマナーやエチケットをもっている

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は98％となっている。

166名 100%

62名 37%

101名 61%

2名 1%

0名 0%

1名 1%

166名

17名 10%

0名 0%

4名 2%

166名 100%

117名 70%

28名 17%

91名 55%

73名 44%

1名 1%

0名 0%

1名 1%

100%
かなり必

要, 55%

必要, 
44%

それほど

必要では

ない, 1%

必要では

ない, 0%
無回答, 

1%

かなり必

要, 10%

必要, 
70%

それほど

必要では

ない, 
17%

必要では

ない, 0%
無回答, 

2%

かなり必

要, 37%

必要, 
61%

それほど

必要では

ない, 1%

必要では

ない, 0% 無回答, 
1%
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⑩上司、先輩、同僚及び顧客に気遣いが出来、柔軟に対応できる

かなり必要

必要

それほど必要ではない

必要ではない

無回答

　　　合計

・ ”かなり必要”、”必要”の合計は93％となっている。

2．どのような点を評価して採用して頂いたかについて
自由記述につき報告書Ｂにて記載

3．本学卒業生の入職時の能力・スキル等について
①基礎的な学力を身に付けている

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は89％となっている。

9名 5%

166名 100%

41名 25%

113名 68%

70名

0名 0%

42%

78名 47%

9名 5%

2名 1%

166名 100%

0名 0%

10名 6%

かなり必

要, 25%

必要, 
68%

それほど

必要では

ない, 6%

必要では

ない, 0% 無回答, 
1%

出来てい

る, 42%

やや出

来てい

る, 47%

あまり出

来ていな

い, 5%

出来てい

ない, 0% 無回答, 
5%
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②周囲の意見を聞き、理解できる能力がある

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は92％となっている。

③自ら課題を見つけ取り組むことが出来る

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は81％となっている。

④課題や問題点に対し知恵を出して乗り越えられる

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は75％となっている。

22名 13%

44名 27%

80名 48%

32名 19%

1名 1%

1名 1%

8名 5%

166名 100%

48名 29%

86名 52%

83名 50%

69名 42%

5名 3%

9名 5%

166名 100%

1名 1%

9名 5%

166名 100%

出来てい

る, 50%
やや出

来てい

る, 42%

あまり出

来ていな

い, 3%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%

出来てい

る, 29%

やや出

来てい

る, 52%

あまり出

来ていな

い, 13%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%

出来てい

る, 27%

やや出

来てい

る, 48%

あまり出

来ていな

い, 19%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%
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⑤基本的なコミュニケーション能力をもっている

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は91％となっている。

⑥周囲と協調しあいながら協働できる

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は90％となっている。

⑦報告・連絡・相談等の基本的な言動ができる

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は87％となっている。

166名 100%

9名 5%

78名 47%

67名 40%

10名 6%

2名 1%

166名 100%

112名 67%

39名 23%

4名 2%

2名 1%

9名 5%

166名 100%

107名 64%

45名 27%

3名 2%

2名 1%

9名 5%

出来てい

る, 64%

やや出

来てい

る, 27%

あまり出

来ていな

い, 2%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%

出来てい

る, 67%

やや出

来てい

る, 23%

あまり出

来ていな

い, 2%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%

出来てい

る, 47%
やや出

来てい

る, 40%

あまり出

来ていな

い, 6%

出来てい

ない, 1% 無回答, 
5%
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⑧覚えた業務内容を人に教えることができる

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は79％となっている。

⑨社会人としてのマナーやエチケットをもっている

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は88％となっている。

⑩上司、先輩、同僚及び顧客に気遣いが出来、柔軟に対応できる

出来ている

やや出来ている

あまり出来ていない

出来ていない

無回答

　　　合計

・ ”出来ている”、”やや出来ている”の合計は88％となっている。

9名 5%

166名 100%

76名 46%

70名 42%

8名 5%

3名 2%

166名 100%

80名 48%

66名 40%

7名 4%

4名 2%

9名 5%

166名 100%

54名 33%

76名 46%

24名 14%

3名 2%

9名 5% 出来てい

る, 33%

やや出

来てい

る, 46%

あまり出

来ていな

い, 14%

出来てい

ない, 2% 無回答, 
5%

出来てい

る, 48%
やや出

来てい

る, 40%

あまり出

来ていな

い, 4%

出来てい

ない, 2%
無回答, 

5%

出来てい

る, 46%
やや出

来てい

る, 42%

あまり出

来ていな

い, 5%

出来てい

ない, 2%
無回答, 

5%
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<　まとめ　>

卒業生の入職時に求める能力・スキルについての”かなり必要”、”必要”の合計は、「周囲の意見を

聞き、理解できる能力がある」と「基本的なコミュニケーション能力をもっている」と「周囲と協調しあい

ながら協働できる」と「報告・連絡・相談等の基本的な言動ができる」がいずれも99％で最も多く、

次いで「社会人としてのマナーやエチケットをもっている」が98％、「上司、先輩、同僚及び顧客に気

遣いが出来、柔軟に対応できる」が93％、「課題や問題点に対し知恵を出して乗り越えられる」が91

％、「基礎的な学力を身に付けている」と「自ら課題を見つけ取り組むことが出来る」は共に90％、

「覚えた業務内容を人に教えることができる」が最も少なく80％となっている。

本学卒業生の入職時の能力・スキル等についての”出来ている”、”やや出来ている”の合計は、「周

囲の意見を聞き、理解できる能力がある」が92％で最も多く、次いで「基本的なコミュニケーション能力

をもっている」が91％、「周囲と協調しあいながら協働できる」が90％、「基礎的な学力を身に付けてい

る」が89％、「社会人としてのマナーやエチケットをもっている」と「上司、先輩、同僚及び顧客に気遣い

が出来、柔軟に対応できる」とは共に88％、「報告・連絡・相談等の基本的な言動ができる」は87％、

「自ら課題を見つけ取り組むことが出来る」は81％、「覚えた業務内容を人に教えることができる」は79％、

「課題や問題点に対し知恵を出して乗り越えられる」は最も少なく75％となっている。
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